

## Известный ветеринар поделился со ставропольскими студентами-аграриями опытом

23.03.2018, 18:09      Ставропольский край



В Ставрополь приехал Герхард Тиле – ветеринар из Берлина, выпускник Московской академии имени Скрябина. Он прочитал лекции для ветврачей, зоотехников, а также студентов и преподавателей СтГАУ.

Главной темой разговора стало воспроизведение поголовья, а также профилактика заболеваний рогатого скота. Известный немецкий врач поделился техникой выявления и лечения мастита у коров. Он также рассказал о вакцинации, кормлении и содержании животных.

Студенты узнали, что общего в молочном скотоводстве между Россией и Германией.

Герхард Тиле не только вёл лекции. Он успел побывать в научно-диагностическом и лечебно-ветеринарном центре, а также посетил одно из передовых хозяйств края – ООО «Колхоз-племзавод Чапаевское».

Ранее сообщалось, что лучшие ветеринары Ставрополья получили награды, а главный ветеринар Ставрополья рассказал, как решится проблема карантина в Шпаковском районе.